



## **В Томской области возбуждено уголовное дело по факту гибели пятилетнего ребенка, утонувшего в яме с водой, образовавшейся в песчаной насыпи строящейся дороги**

Следственными органами Следственного комитета по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Установлено, что 8 июня 2010 года в 300 метрах от поселка Берлинка, расположенного в черте города Томска, пятилетний мальчик утонул в яме с водой, образовавшейся возле песчаной насыпи строящейся дороги. Насыпь была искусственно создана во время строительных работ объездной дороги в районе поселка Тимирязево. Строительство дороги заморожено. Во время весеннего половодья разлившаяся река частично подмыла насыпь, в результате чего образовались ямы, заполненные водой, в одной из которых и погиб ребенок. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос о назначении ряда судебных экспертиз и определении круга лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540683>